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Ata da 08u (oitava) Sessão ordiniária da 15 (décima quinta) Legislatura (2025 - 2028) de 29 de maio
de 2026 as (09:00) nove horas, na Sala das Sessões da Câmara Municipal de Poção de Pedras,
Estado do Maraúão, realizou-se mais uma Sessão sob a presidência do vereador Joaquim Elói de

Souza Filho e secretariada pela segunda secreüíria Aulinéia Cezar da Silva. Havendo número legal
o seúor presidente declarou aberta a Sessão e feita a chamada dos vereadores, estavam presentes:
Adanlza Brandão Bezerta, Anderson de Araújo de Oliveira, Aulinéia Cezw da Silva, Francisco
Gonçalves de Sousa Filho, Joaquim Elói de Souza Filho, Roberto Rodrigues Chaves. Em seguida o
seúor presidente passou para a secretaria fazer a leitura das matérias que serão votadas na próxima
sessão. Indicações n" 0912026. Em seguida o senhor presidente passou para a secretaria fazer a
leitura das matérias que estão em pauta e serão votadas na ordem do dia. Indicação: 0512026Indica
a recuperaçãa da estada vicinal que liga o povoado Serra do Aristóteles ao povoado Centro do
Zezinho. - André da Fortaleza. Em seguida o seúor presidente colocou a matéria em votação,
aprovada com cinco votos sim, zero votos não e zero abstenções. Indicaçào: 0612026 Indica a
recuperação da estrada vicinal que liga os povoados Lucindo, Canafistula e Santa Isabel, bem como
a recuperação da estrada vicinal que liga o povoado Canafístula ao povoado Centro dos Curicas. -
André daFortaleza. Em seguida o senhor presidente colocou amatena em votação, aprovada com
seis votos sim, zero votos não e zero abstengões. Indicaçáo:07/2026 Solicitando o empiçaramento
da estrada do povoado Sembal, tendo em vista que a via se encontra em diÍIcil acesso devido à
grande quantidade de buracos, principalmente no período chuvoso, dificultando a locomoção dos
moradores, o tráfego de veículos e o deslocamento de pessoas que necessitam se dirigir à sede do
município - Aulinéia do Duta. Em seguida o seúor presidente colocou a matéria em votação,
aprovada com seis votos sim, zero votos não e zero abstenções. Indicação: A812A26 Solicitando o
recapeamento asfiíltico das ruas do bairro Vila Borges, tendo em vista que as vias se encontram em
condições preciírias, com muitos buracos e dificuldades de acesso, prejudicando a locomoção dos
moradores e o triífego de veículo - Aulinéia do Duta. Em seguida o senhor presidente colocou a
matéria em votação, aprovada com seis votos sim, zero votos não e zero abstenções. Em segúda o
senhor presidente abriu o grande expediente. O vereador Francisco Gonçalves de Sousa Filho
cobrou transparência do gestor nas obras daplaca, como valores e a empresa que está envolvida na
obra. Disse que na Vila Borges faz vergonha de tanto buraco, e o dinheiro para o asfalto tem
entrado e licitações com valores altíssimos. A vereadora Aulinéia Cezar da Silva disse em relação a
fala do colega que tem visto em várias cidades com placas de obras no mesmo padrão, e questionou
se não é alguma nonna ou modelo estadual. Disse que acredita que o prefeito vai solucionaÍ essa

Em seguida foi lawada a presente ata que lida e achada conforme vai assinada por mim
secretária, pelo Presidente e demais vereadores. Poção de Pedras, estado do

(29) vinte e dias de maio de (2026) dois e vinte e seis
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